

INTERESTING QUESTIONS ஆவலை தூண்டும் கேள்விகள்

கேள்வி: ரோமர் 5:18இல் நாம் வாசிப்பதாவது: “ஒரே மீறுதலினாலே எல்லா மனுஷருக்கும் ஆக்கினைக்கு ஏதுவான தீர்ப்பு உண்டானது போல, ஒரே நீதியினாலே எல்லா மனுஷருக்கும் ஜீவனை அளிக்கும் நீதிக்கு ஏதுவான தீர்ப்பு உண்டாயிற்று.” எப்பொழுது எல்லா மனுஷருக்கும் ஜீவனை அளிக்கும் தீர்ப்பு உண்டாகும்?

பதில்: இந்த சவிசேஷ யுகத்தில் “விசுவாச வீட்டாரைத்” தவிர்த்து உலகத்திற்கு அடுத்த யுகமாகிய மேசியாவின் யுகத்தில் இலவச கிருபை கிடைக்கும். ஆனால் கிருபையின் பரிசு சபைக்கு குறிப்பிட்ட சில நிபந்தனைகள் இணைந்திருப்பது போல, உலகத்திற்கான பரிசிலும் குறிப்பிட்ட நிபந்தனைகள் இணைந்திருக்கின்றன. நம்முடைய விஷயத்தில் பலியின் சிலுவையை எடுத்துக்கொண்டு நமது தலையானவரை பின்பற்ற வேண்டும். இல்லையென்றால் அது நமக்கு கிடைக்காது. ஆனால் உலகத்திற்கு இந்த யுக முடிவுக்கு பிறகு மகா பிரதான ஆசாரியர் தேவனுடைய பிரசன்னத்தில் தோன்றி, இரண்டாவது முறையாக கிருபாசனத்தில் இரத்தத்தை தெளிப்பார். இயேசுவை பொருத்தவரை நீதியின் தேவை அனைத்தையும் நிறைவேற்றுவார்; முழு உலகமும் இரட்சகருக்கு நேராக திருப்பப்படும்.

இந்த மாபெரும் பரிசை உலகிற்கு அளிக்கப்படும் முறையில் பொறுப்பு இணைக்கப்பட்டுள்ளது. முழு சந்தர்ப்பம் அனைவருக்கும் கிடைக்கும் என்று நமக்கு உறுதியளிக்கப்படுகிறது. பூமியிலுள்ள சகல வம்சங்களும் ஆசீர்வதிக்கப்படுவதற்கு அந்த சந்தர்ப்பம் புது உடன்படிக்கையின் விதிமுறைகளுக்கு கீழாக இருக்கும். இது முதலாவது பழங்கால பாத்திரங்களுக்கு (பழைய ஏற்பாட்டு விசுவாசிகள்) கொடுக்கப்படும். அவர்கள் புது உடன்படிக்கையின் சலுகைகளையும் ஆசீர்வாதங்களையும் உடனே பெற்றுக்கொள்ளுவார்கள். அதன்பிறகு “முதலாவது யுகருக்கு” கிடைக்கும். ஏனெனில் அவர்கள் நீண்ட காலமாக அப்படிப்பட்ட இராஜ்யத்திற்காக காத்திருந்தார்கள். அப்படிப்பட்ட ராஜ்யத்தில் நுழையும் போது சந்தோஷமும் ஆசீர்வாதமும் கொடுக்கப்படும்.

எனினும் இது யூதர்களோடு நின்று விடாது. மனுக்குலம் முழுவதும் இந்த ஆசீர்வாதத்தின் சலுகைக்குள் வரும். இப்படியாக ஆபிரகாமின் சந்ததிக்குள் அவர்கள் ஆசீர்வதிப்படுவார்கள். ஆபிரகாமின் சந்ததி உலகத்தை ஆசீர்வதிக்கும் என்பது உண்மையாக இருந்தாலும், ஆவிக்குரிய சந்ததி அனைவரையும் ஆசீர்வதிப்பது குறிப்பாக உண்மையாக இருக்கும். வேத வாக்கியம் கூறுவதாவது: “உன் சந்ததிக்குள் பூமியிலுள்ள சகல வம்சங்களும் ஆசீர்வதிக்கப்படும்.” அவர்கள் புது உடன்படிக்கைக்குக் கீழாக வந்து ஆசீர்வதிக்கப்படுவார்கள். மோசே மத்தியஸ்தராயிருந்து ஏற்படுத்தப்பட்ட உடன்படிக்கை மூலம் யூதர்கள் “நாங்கள் இவைகளையெல்லாம் செய்வோம்” என்று சொன்னவுடனே ஆசீர்வதிக்கப்படவில்லை. அதன் நிபந்தனைக்கு கீழாக தானாக முன் வரும்வரை ஆசீர்வதிக்கப்படவில்லை. அதே போல, புது உடன்படிக்கையை ஏற்றுக்கொண்டு அதன் நிபந்தனைகளுக்கு இணங்குகிறவர்களுக்கு நித்திய ஜீவன் உறுதிப்படுத்தப்படும். அந்த உடன்படிக்கைக்கு கீழ்ப்படிவதின் மூலமே அவர்கள் நித்திய ஜீவனை பெறுவார்கள். அவர்கள் பெறுகிற பரிசு பழைய ஏற்பாட்டு விசுவாசிகளைப் போல உடனடியானதாக இருக்காது. மேசியாவின் ஆளுகையின் ஆயிர வருடத்தில் அவர்கள் கர்த்தருடன் புது உடன்படிக்கையின் நிபந்தனைகளுக்குக் கீழ்ப்படிவதின் மூலம் அது அவர்களுடைய பரிசாகவும் அவர்களால் அடையக்கூடியதாகவும் இருக்கும்.

கேள்வி : கீழ்ப்படிவதற்கு உலகத்தாருக்கு நித்திய ஜீவனுக்கான உரிமை அளிக்கப்பட்டு எப்பொழுது அதை பெறுவார்கள்? **பதில் :** கீழ்ப்படிவதற்கு உலகத்தார் புது உடன்படிக்கையின் நிபந்தனையின் கீழாக நித்திய ஜீவனை பெறுவார்கள். அவர்கள் கீழ்ப்படிய ஆரம்பித்த உடனே அதை பெறுவார்கள். அவர்கள் கீழ்ப்படிவதற்கு விசுவாசார்ப்படி அதிகமாக இன்னும் அதிகமாக ஜீவனை பெறுவார்கள். முழு ஆயிர வருடமும் உலகிற்கு ஜீவனை கொடுப்பதே நோக்கமாக இருக்கும். அவர்கள் சரியான வழியில் முன்னேறும் போது அதிகமதிக்கமாக ஜீவனைப் பெறுவார்கள். “அவர் மரணத்தை ஜெயமாக விழுங்குவார்.” (எசாயா 28:8)

அது படிப்படியான வேலையாக இருக்கும். அவர்கள் புது உடன்படிக்கையின் நிபந்தனைக்குள் வருவதால் நித்திய ஜீவனால் ஆசீர்வதிக்கப்படுவார்கள். “இவைகளை செய்கிற மனுஷன் இவைகளால் பிழைப்பான்.” (ரோமர் 10:5) அவர்கள் பிரமாணத்தை கைக்கொள்வதால், அவர்கள் படிப்படியாக பூரணத்திற்கு வருவார்கள். அங்கே மரணம் இருக்காது. அங்கே மரணம் என்ற காரியமே இருக்காது. ஆதாமுக்கு சோதனையும் பரிட்சையும் தேவைப்பட்டது போல, மத்தியஸ்த ஆளுகையின் முடிவை அடைகிறவர்களுக்கும் தேவைப்படுகிறது. இந்த ஜீவனை தக்கவைத்துக் கொள்ள தகுதியுள்ளவர்கள் தானா என்று சோதிக்கப்படுவார்கள். நித்திய ஜீவனுக்கு தகுதியுள்ளவர்கள் தான் என்று சோதிப்பதற்கு தேவன் பல்வேறு சோதனைகளை அல்லது பரிட்சையை அனுமதிப்பார். அந்த சோதனையில் விழுந்து போகாத அனைவரும் “கெட்டுப்போகாமல் நித்திய ஜீவனை அடைவார்கள்.” (யோவான். 3:16)

கேள்வி : கிறிஸ்து “திரள் கூட்டத்தாருக்கும்,” “சிறுமந்தைக்கும்,” பரிகாரியா? அப்படியிருந்தால், மகா ஆபத்தின் நாளில் திரள் கூட்டத்தார் தங்களுடைய வஸ்திரங்களை ஆட்டுக்குட்டியானவரின் இரத்தத்தில் தோய்த்து வெளுக்கும் வரை அவர்களுக்கு பரிகாரியாக இருப்பாரா?

பதில் : ஆம், “திரள் கூட்டத்தினர்,” முதற்பேரானவர்களின் சபையின் ஒரு பகுதியாக இருக்கிறார்கள். நிழலில், “கடந்து போகப்பட்டவர்கள்” சபையின் முதற்பேரானவர்கள் முழு லேவி குடும்பத்தையும் குறிப்பிடுகிறார்கள். ஆட்டின் இரத்தத்தினால் பாதுகாக்கப்பட்டவர்கள் இஸ்ரவேலின் முதற்பேரானவர்களின் இடத்தை எடுத்துக் கொண்டார்கள். மெய்யான ஆட்டுக்குட்டியின் இரத்தத்தினால் நமது வஸ்திரத்தை கறைபடாமல் பார்த்துக்கொள்ள வேண்டும். “இயேசு கிறிஸ்துவின் இரத்தம் சகல பாவங்களையும் நீக்கி, நம்மை சுத்திகரிக்கும்.” மத்தியஸ்தர் ராஜ்யத்தை எடுத்துக்கொள்வதற்கு முன்பாக “திரள் கூட்டத்தார்” “மகா ஆபத்தை” கடந்து செல்வார்கள். இப்பொழுது அவர்கள் மத்தியஸ்தர் என்ற வகையில் அவருக்கு கீழாக இல்லை. ஆனால் அவர் இப்போது பரிகாரியின் அலுவலை பெற்றிருப்பதால் அவருக்குக் கீழாக இருக்க வேண்டும்.

“திரள் கூட்டம்” எங்கேயும் பிரித்து சொல்லப்படவில்லை. தற்செயலான வழியில் காக்கப்படுகிறார்கள். உதாரணத்திற்கு ரெபேக்காள், ஈசாக்கின் மணவாட்டியான போது அவளது இரண்டு வேலைக்காரிகளும் குடும்பத்தின் ஒரு பாகமானார்கள். அவர்களைக் குறித்து எந்த குறிப்பும் இல்லை. சபையோடு இணைத்து பார்க்கும் போது, அவளை பின்பற்றி செல்பவர்கள் அவளது தோழிகள் என்று சொல்லப்பட்டிருக்கிறது. இது குறிப்பாக சங்கீதம் 45இல் விளக்கப்பட்டிருக்கிறது.

மகா ஆபத்து – பிறகு உயர்த்தப்படுதல்

கேள்வி: உபத்திரவம் பெறுகிற அளவுக்கு கர்த்தருடைய பிள்ளைகள் மற்றவர்களைக் காட்டிலும் மோசமானவர்களாகவும் அதிகம்

சண்டை போடுகிறவர்களாகவும் அண்டை வீட்டாருக்கு தீமை செய்கிறவர்களாகவும் இருக்கிறார்களா? அல்லது ஏன் கர்த்தர், “உலகத்தில் உங்களுக்கு உபத்திரவம் உண்டு” என்று கூறுகிறார்.

பதில்: தமக்கும் தம்முடைய உண்மையான சீஷர்களுக்கும் உலகத்தில் சோதனை உண்டு, ஏனெனில் “இருளானது வெளிச்சத்தை பகைக்கிறது” என்று கர்த்தர் கூறுவதே இந்த கேள்விக்கு பதிலாக இருக்கிறது என்று நாங்கள் நம்புகிறோம். பரிசுத்தவாண்களைத் தவிர மற்ற அனைவரும் தீயவர்கள் அல்லது இரக்கமற்றவர்கள் என்று நாங்கள் கூறவில்லை. நன்கு அறிந்தவர் அநேகர் இருக்கிறார்கள் என்று நாங்கள் அறிவோம். தேவனுடைய ஜனங்களுக்கும் உலக ஜனங்களுக்கும் இடையே இசைவின்மை இருக்கிறது என்ற கருத்து இருக்கிறது. பரிசுத்தவான்கள் மீது உலகத்தனமான ஜனங்களுக்கு தொடர்ச்சியான மறுப்பு இருக்கிறது. உலகத்தாரிடம் சிலர் நீதியை வெறுப்பார்கள். மற்றவர்கள் வெளிச்சத்திடம் தயவின்றி விலகியிருப்பார்கள்; தேவனுடைய பிள்ளைகளுக்கு பாதுகாப்போ அல்லது உதவியோ தரமாட்டார்கள். ஆனால் மற்றவர்களுக்கு அவற்றை கொடுக்க விரும்புவார்கள்.

வருகிற ராஜ்யத்தை எதிர்பார்த்துக் கொண்டிருப்பவர்கள் சமாதானத்தை எதிர்பார்க்க வேண்டும். உலகத்தாரிடமிருந்து அல்ல, மற்ற பகுதியிலிருந்து என்பது உண்மை என்று நாங்கள் நினைக்கிறோம். “இந்த உலகத்தில் நமக்கு உபத்திரவம் உண்டு.” உலகில் நமது உபத்திரவத்தில் கொஞ்ச பாகம் நாம் மேலும் மேலும் மறுபுறமடைந்திருப்பதால் என்று நாங்கள் நம்புகிறோம். ஏனெனில் நாம் வேறு எந்த விதத்திலும் திருப்தியை காண முடியாது. மற்றவர்கள் அதைக் காண்கிறார்கள். நமது முக்கியமான வேலை நமது இயற்கையான ஆசைகளை குறைப்பது ஆகும். நம்மையே எதிர்ப்பது, அதாவது நமது மனித சபாவத்திற்கு எதிராக போரிடுவது, மற்றவர்களின் தவறான புரிந்து கொள்ளுதல் ஆகியவை சேர்ந்து நமக்கு இந்த உலகத்தில் உபத்திரவத்தை உண்டாக்குகிறது.

வசனத்தில் நல்ல போராட்டத்தை போராடுதல்

கேள்வி: “திடீர் கொள்ளுங்கள், நான் உலகத்தை ஜெயித்தேன்” என்ற வசனத்தில் முதற்பகுதிக்கும் இரண்டாவது பகுதிக்கும் உள்ள தொடர்பு என்ன?

பதில்: கர்த்தரின் அழைப்பின் மிகவும் குறிப்பிடத்தகுந்த காரியம் நமக்கு முன்னே இருக்கிறது. நாம் தேவனுடைய ராஜ்யவேலையில் அவரது பிள்ளைகளாகவும், உன்னதமானவரின் பிள்ளைகளாகவும், அவரது குமாரனாகிய கிறிஸ்துவுக்கு உடன் சுதந்தரராகவும் இருக்கும்படி நாம் அழைக்கப்படுகிறோம். இது தற்கால வாழ்க்கையில் மனிதர்களிடையே மகா கனத்தை கொண்டு வருவதற்கு பதிலாக துன்பத்தையும் உபத்திரவத்தையும் கொண்டு வருகிறது. தேவனுடைய ஜனங்கள் துன்பத்தை பெறுகிறார்கள், ஏனெனில் அவர்கள் தங்களை ஜீவனை தேவனிடம் அர்ப்பணம் செய்திருக்கிறார்கள். உபத்திரவம் சாதாரணமாக அவர்களை அதிருப்திக்கு வழிநடத்தி, தேவனுடைய கிருபை அவர்களுடன் இல்லை என்று உணரும்படி செய்கிறது.

எனவே அவர்களை உற்சாகப்படுத்த வேண்டியது அவசியமாயிருக்கிறது. உபத்திரவம் உங்களை உற்சாகம் குறையும்படி செய்ய அனுமதிக்கக்கூடாது என்றும், நான் உங்கள் இரட்சிப்பின் அதிபதியாக இருக்கிறேன் என்றும் நமது வசனம் கூறுகிறது; நான் உங்களுக்கு முன்பாக சென்றிருக்கிறேன் என்பதையும் இந்த ராஜ்யத்தில் ஒரு பங்கை பெறுவதற்கு முன்பு நான் அவமதிக்கப்பட்டிருக்கிறேன் என்பதையும் நினைத்துப் பாருங்கள்; நான் பாவமில்லாமல் பாவிகளால் வந்த விபரீதங்களை நான் சகித்ததையும் நினைத்துப்பாருங்கள். இந்த காரியங்கள் வரக்கூடிய ராஜ்யத்தின் மகத்துவத்தை உங்களுக்கு உறுதிப்படுத்தக் கூடியதாக இருக்கவேண்டும். இந்த மகிமைகள் நாம் சகிக்கிற எந்த பாடுகளைக் காட்டிலும் மிகவும் மிஞ்சக்கூடியதாக இருக்கிறது. மேலும் ஒவ்வொரு சோதனை மற்றும் உபத்திரவத்திலும் என்னுடைய உதவியை நீங்கள் பெறுவீர்கள்; ஒவ்வொரு சோதனையிலும் அதிலிருந்து தப்பிக்கும் ஒரு வழியை ஏற்படுத்துவேன். நல்ல போராட்டத்தை போராடு; முடிவு வரை நீங்கள் உண்மையுள்ளவர்களாயிருந்தால், மகிழ்ச்சியும் கனமும் மற்றும் சலுகைகளும் உங்களுடையதாக இருக்கும் என்பதை நினைத்துப் பாருங்கள். “நாம் தேவனுக்கு முன்பாக ராஜாவும் ஆசாரியராகவும் கிறிஸ்துவுடன் கூட ஆயிர வருடம் இருப்போம்.”

வஸ்திரத்தை யார் அணிவார்கள்?

கேள்வி: கிறிஸ்துவின் நீதியின் வஸ்திரத்தை புது சிருஷ்டி அணிவார்களா அல்லது பழைய சிருஷ்டி அணிவார்களா?

பதில்: இதற்கான பதிலை நாம் இரண்டு நிலைப்பாட்டிலிருந்தும் அணுகலாம். உதாரணத்திற்கு, பாவம் செய்யாதிருந்தால் புது சிருஷ்டிக்கு நீதியின் வஸ்திரமே தேவை இல்லை என்று கூறலாம். ஆனால் அபூரணமாக இருக்கும் மாம்சத்திற்கு அதன் கறைகளை மூடுவதற்கு வஸ்திரம் தேவைப்படுகிறது.

பதிலானது சரியாக இருந்தாலும் பழைய சிருஷ்டிக்கு வஸ்திரம் தேவை என்று கூறுவது சரியானதாக இருக்காது. ஏனெனில் வஸ்திரத்தை தரித்திருக்கிறவர்கள், பழைய சிருஷ்டி மரித்து, புது சிருஷ்டியாக மட்டுமே தேவனுக்கு முன்பாக நிற்கிறவர்களாகவும் இருக்கிறார்கள். “பழையவைகள் ஒழிந்துபோயின; எல்லாம் புதியாயின.” (2கொரிந்தியர் 5:17)

ஆகையால் புது சிருஷ்டி மட்டுமே தேவனால் அங்கீகரிக்கப்பட்டு, கிறிஸ்துவின் நீதியின் வஸ்திரமாகிய கலியாண வஸ்திரம் வழங்கப்படுகிறது. புது சிருஷ்டி தன்னை மூடிக்கொள்வதற்காக அல்ல. அதன் மாம்சத்தை மூடிக்கொள்வதற்கு இந்த வஸ்திரம் தேவைப்படுகிறது. மாம்சீக சித்தம் மரித்துவிட்டது. ஆனால் மாம்ச சரீரமே தற்காலத்தில் புது சிருஷ்டியின் ஒரே சரீரமாக இருக்கிறது. அது “முதலாம் உயிர்த்தமுதலில்” புதிய சரீரத்தைப் பெற காத்திருக்கிறது. “நீங்களும் உங்களைப் பாவத்திற்கு மரித்தவர்களாகவும் நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவுக்குள் தேவனுக்கென்று பிழைத்திருக்கிறவர்களாகவும் எண்ணிக்கொள்ளுங்கள்.” (ரோமர் 6:11)